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Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 13 de outubro de 

2021. 

 

                Aos 13 (Treze) dias do mês de outubro de 

2021, (dois mil e vinte e um), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede 

própria à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da 

Mesa: Joel do Bomfim Alves – Presidente, Uandros Santana de 

Oliveira – 1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos 

Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, 

verifica-se (09) presenças. Sob a proteção de Deus e em 

nome da Comunidade, o Senhor Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria 

a leitura da Ata da Sessão anterior para apreciação do 

Plenário, quando foi aprovada por unanimidade. Em seguida, 

é levado para conhecimento de todos do Expediente: Nota de 

Pesar: A Câmara Municipal de Vereadores de Cotegipe – Ba, 

manifesta sentimento de profundo pesar, pelos os 

falecimentos nestes últimos dias: Sr.º VALDECY BATISTA DA 

SILVA, 52 anos, ocorrido no dia 07 de outubro, era morador 

no Distrito de Jupaguá; Sr.ª HILDETE COSTA MARIANI, 

ocorrido no dia 10 de outubro do corrente ano, era moradora 

da Rua Barão do Rio Branco; Sr.ª MARIA DO CARMO, mais 

conhecida como (CARMINHA DE DENÍLIO) ocorrido no dia 10 de 

outubro do corrente ano, era moradora da Vila Tamboril; 

Sr.º EMANUEL PEREIRA DA SILVA, ocorrido no dia 11 de 

outubro do corrente ano, era morador da Reforma Beira Rio; 

Sr.ª MARIA PEREIRA XAVIER, 85 anos, ocorrido no dia 11 de 
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outubro do corrente ano, era moradora da Rua Otacílio 

Prado; Sr.º AURELINO MARÇAL DE JESUS FILHO,  

 
 

87 anos, ocorrido no dia 11 de outubro do corrente ano, era 

morador da Vila Tabua e Srª MARIA PEREIRA XAVIER, 81 anos, 

ocorrido no dia 11 de outubro do corrente ano, era moradora 

da Comunidade Macambira. Requerimento n.º 010/2021 – de 

autoria do Vereador César de Souza Silva; Emenda Aditiva 

n.º 002/2021, de autoria do Vereador Uandros Santana de 

Oliveira - Acrescente-se na Secretaria de Meio Ambiente 

Municipal a Construção de Paredão de Concreto em alguns 

pontos do Riacho Brejo Grande e Emenda Aditiva n.º 

003/2021, de autoria do Vereador César de Souza Silva - ao 

PPA 2022 a 2025 nas Ações da Secretaria de Educação. 

Revitalização dos Conselhos Escolares; onde se lê: Educação 

e qualidade de vida, deverá ficar EDUCAÇÃO E QUALIDADE DE 

VIDA - MUITO MAIS EDUCAÇÃO. Parecer n.º 004/2021, Da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, da Câmara 

Municipal de Cotegipe, referente ao PROJETO DE LEI DE Nº 

010/2021 - Institui o Plano Plurianual da Administração 

Pública Municipal para o período de 2022/2025, e dá outras 

providências e Parecer n.º 007/2021 – Da Comissão de 

Justiça, Legislação, Comunicação e Redação Final, referente 

ao PROJETO DE LEI DE Nº 012/2021 – REVOGA a Lei nº 48/2003 

e institui o Novo Código de Posturas do Município de 

Cotegipe e dá outras, providências. O Sr. Presidente 

convida V. Sª. Genúsia Kely Diretora do Departamento de 

Cultura do nosso Município, para fazer uso da Tribunal 

livre: Pauta:  Dá esclarecimentos aos Vereadores e ouvintes 

da rádio e internautas sobre a Lei Federal 14.017/2020 – 

Lei Aldir Blanc, que foi instituída em nosso município na 

Secretária de Educação para beneficiar os artistas e 
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músicos de nossa Cidade neste período de pandemia. Com a 

palavra franqueada aos Vereadores, dela faz uso da palavra 

o vereador Matheus de Raniere – que inicia  

 
 

cumprimentando a todos e logo em seguida solidariza as 

famílias enlutadas, comentando sobre o Projeto de Código de 

Postura, na oportunidade fala sobre a bomba da comunidade 

de Barroquinha que já foi reposta, lamentando a situação de 

poeira na estrada solicitando um carro pipa. Ressaltando 

mais uma vez melhoria na estrada do Rio Preto e Beija-Mão. 

Comenta sobre o mercado municipal que até o momento não 

recebeu resposta dos seus questionamentos sobre o 

restabelecimento do mesmo. Em seguida faz cobrança as 

empresas responsáveis das obras do município que estão 

paradas e devem ser finalizadas. Parabenizando o trabalho 

que está sendo feitos nas ruas da cidade. Prosseguindo o 

vereador Matheus questiona o Secretário o motivo pelo o 

qual a ambulância de Taguá ainda está em Barreiras se a 

mesma já está consertada. Finalizando sua fala fazendo 

agradecimento a todos. Com a palavra, faz uso o vereador 

Juracy da Conceição Tavares - que cumprimenta a todos e faz 

comentários em relação as dificuldades que se encontra no 

município, devido a pandemia, como o concerto das estradas, 

bombas queimadas e outros itens, comenta que a gestão está 

tomando as devidas providencias, assim como também a 

regularização do esporte no município e em outras 

localidades. Em continuidade com a palavra o vereador 

Uandros (Dandan) - inicia sua fala cumprimentando a todos e 

solidarizando as famílias enlutadas, parabenizando a todos 

aniversariantes do mês. Continuando sua fala sobre os 

abastecimentos de águas em comunidades que não tem devido 

as bombas queimadas e por falta de carros pipas. Fala 
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também da necessidade de limpeza nas comunidades da 

Cascalheira, Vila Santana e demais outras ruas. Parabeniza 

o Secretário Marcos, o Poder Executivo e Secretarias pela a 

presença dos Bombeiros para rebater as  

 
 

queimadas na região. Enfatizando a questão de animais 

soltos na pista, que merece atenção e solução para não 

acontecer o pior. O mesmo respondendo os questionamentos do 

Vereador Juracy, finalizando com a frase_ “A humildade é a 

essência de tudo”. Em seguimento com a palavra a vereadora 

Celia Maria (Neta), após os cumprimentos, solidariza com as 

famílias enlutadas, parabeniza as comissões de Justiça e 

Finanças por dá o seu parecer favorável ao Projeto de Lei 

que trata do Plano Plurianual do município. Seguindo, faz 

ênfase ao dia do professor, parabenizando os colegas da 

casa que atua na área, Solange, Cesar e Juracy, lembrando 

de sua professora de infância, a senhora Dodó Maciel e 

finalizando, lê uma mensagem alusiva aos mesmos. Em 

prosseguimento faz uso da palavra o vereador Professor 

César - inicia sua fala dando um boa noite a todos, 

externando apoio aos familiares que perderam seus entes 

queridos, pedindo licença ao presidente Joel do Bomfim 

Alves para ler um Cordel, cujo o tema da mensagem “ A força 

do Professor, autor Bráulio Bessa, em seguida, Comentando 

da desvalorização dos governantes diante aos professores e 

diz querer ainda agradecer e aplaudir quando a gestão 

valorizar esses profissionais, comentando também sobre o 

piso salarial, deixando seu carinho a todos professores. 

Continuando a sua fala sobre o seu requerimento sobre a 

extensão de pavimentação asfáltica na rua Santo Antônio e 

que a gestora dê uma analisada com recursos livres, pois já 

tem a máquina e até estendesse um pouco mais. Fala também 
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sobre a biossegurança nas escolas que as janelas devem 

estar abertas, e que as janelas que são soldadas o mesmo 

recomenda que as troque por janelas novas, prosseguindo sua 

fala comenta sobre processo seletivo, e sobre o transporte 

escolar que tem comunidades que ainda não está indo, logo 

em  

 
 

seguida fala na importância das solicitações de parcerias 

com bombeiros para diminuir as queimadas do município. 

Finalizando esclarece dúvidas sobre o representante no 

Conselho da Cultura. Dando continuidade a palavra faz uso a 

vereadora Solange Mariani - inicia a sua fala saudando a 

todas as famílias enlutadas que perderam seus entes 

queridos, e logo em seguida pedindo permissão para que na 

próxima sessão leia uma pesquisa em homenagem aos 

professores, parabenizando pela a sua luta, concluindo 

solicitando respostas dos requerimentos, essencialmente em 

questão da água. Prosseguindo com a palavra o vereador 

Toinho Cidadão, que após os cumprimentos, faz agradecimento 

ao secretário de Administração, em atendimento ao pedido, 

no sentido de trazer salva vidas para banhistas no Distrito 

de Jupaguá, agradece também o senhor Galego por adquirir 

para o referido Distrito lixeiras em forma de tambor. Na 

oportunidade rebate as falas do colega Matheus, em relação 

a ambulância de Taguá, enfatizando que a mesma se encontra 

totalmente disponível para o uso daquele povoado. Após os 

relatos, agradece a sua participação. Ordem do Dia: 

Requerimento n.º 010/2021 – de autoria do Vereador César de 

Souza Silva; Parecer n.º   007/2021. Da Comissão de 

Justiça, Legislação, Comunicação e Redação Final, referente 

ao PROJETO DE LEI DE Nº 012/2021 – REVOGA a Lei nº 48/2003 

e institui o Novo Código de Posturas do Município de 
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Cotegipe e dá outras, providências. A Comissão de Justiça, 

Legislação, Comunicação e Redação Final, no uso de suas 

atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica Municipal 

e o Regimento Interno desta Casa resolve: Emitir Parecer 

favorável ao PROJETO DE LEI Nº 012/2021, na integra. 

Saladas Comissões, em 06 de outubro de 2021. Ass: Célia 

Maria Mariani Passos Chaves – Presidente,  

 
Juracy Da Conceição Tavares – Relator e Ryan Matheus 

Tavares Da Mota - Membro e Parecer n.º 004/2021 - Da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, da Câmara 

Municipal de Cotegipe, referente ao PROJETO DE LEI DE Nº 

010/2021 - Institui o Plano Plurianual da Administração 

Pública Municipal para o período de 2022/2025, e dá outras 

providências. A Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, no uso de 

suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica 

Municipal e o Regimento Interno desta Casa resolve: Emitir 

Parecer recepcionando as Emendas Aditivas: n.º 001 dos 

Vereadores: Joel do Bomfim Alves, Célia Maria Passos 

Chaves, Antônio Luiz dos Santos Tadeu; Juracy da Conceição 

Tavares e Urânia Santiago Magalhães Neta. Emenda Aditiva 

n.º 002 de autoria do Vereador Uandros Santana e Emenda 

Aditiva n.º 003 de autoria do Vereador César de Souza Silva 

Ao Projeto de Lei n.º 010/2021 - Institui o Plano 

Plurianual da Administração Pública Municipal para o 

período de 2022/2025, e dá outras providências.” Sala das 

Comissões, em 13 de outubro de 2021. Ass: Antônio Luiz Dos 

Santos Tadeu -Presidente, Uandros Santana De Oliveira – 

Relator e César De Souza Silva – Membro. A palavra é 

franqueada novamente no sentido de debater as referidas 

matérias acima mencionada e são postas em votação, foram 

aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente agradece a 
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presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Uandros Santana de Oliveira, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Joel do Bomfim Alves, Uandros Santana de Oliveira, 

Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, Solange Silveira Passos Crisóstomo, 

Antônio Luiz dos Santos Tadeu, Juracy da Conceção Tavares e 

Urânia Santiago Magalhães Neta. 
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